



■林凱恩途中突然腳部抽筋求救。 ■救生員立即將她救起。 ■林凱恩被送到岸邊時仍清醒。 ■林凱恩上水後要在池邊坐下休息。

林凱恩落水抽筋求救

港姐佳麗憂心到噉



■候選佳麗們昨日穿上兩件頭泳衣大鬥泳術。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「2015香港小姐競選決賽」將於本月三十日舉行，十二位候選佳麗昨日穿上運動型的兩件頭泳衣進行「水上擂台」活動，大鬥泳術。大會邀請了前奧運香港游泳代表隊成員陳宇寧帶領佳麗做熱身運動，並擔任評判，5號林凱恩游水中途突然腳部抽筋，舉起手求救，兩名救生員立即將她救起，有佳麗更為其擔心到噉。

昨日1號麥明詩、2號馬詩晴及8號程莉欣未有落水，其餘9位佳麗三人一組進行比試，第一組佳麗有3號羅丹虹、4號龐卓欣及5號林凱恩，其中林凱恩游至中途突然腳抽筋，舉起手求救，兩名救生員立即將她救起，其間她狀甚痛苦，事後自爆飲了很多池水。上水後要在池邊坐下休息，幸好沒有大礙，而9號郭嘉文與10號陳靜儀則游背泳，但二人被指有如嬉水般，結果二人同樣在分組賽末尾。最後6號吳慧堯以自由式一口氣游到池尾勝出冠軍，亞軍是11號楊汶汶，季军則是4號龐卓欣。

5號林凱恩事後受訪時表示，可能因為近日排舞太疲倦，所以她下水時已有點抽筋，但拉了筋就沒事，豈料到中途換氣不及狂飲水，最初以為可以企到池底，但就沉了下去，而本身是懂得游水的，但未試過這樣比賽，故心情好緊張。問到是否因為無綫安排活動太密，

體力不支？她否認說：「不會，可能是未試過在比賽的環境下水，才會較緊張。」她又稱沒有為此不开心，但就哽咽說：「我入到去，她們都好擔心，Hayton（6號）與Karmen（9號）都喊，我唔開心，係不想大家擔心我。」9號郭嘉文表示，見到5號沉落水都驚到噉，當時都好擔心對方，加上一組輪到自己，都有點擔心。

吳慧堯曾是泳隊成員

比賽中奪得冠軍的6號吳慧堯一口氣游畢全程，她表示以前是學校泳隊成員，但中二後沒有再游了。說到她一口氣游完不用上水換氣，她笑謂是不想被影到換氣的樣子，怕會不好看。得季軍的4號龐卓欣以蛙式作賽，但頭卻未有浸下水，她坦言儀容都好重要，不想上水時嚇到大家。對於1號麥明詩未有落水參賽，她謂聽對方是因皮膚敏感。問到可覺得對方太錫身？她



■比賽前，佳麗先拉筋做熱身運動。

說：「不會的，換轉是我都不想比賽時皮膚敏感，（她又會否覺得無綫安排行程太密？）只是這個星期而已，因為最後衝刺。」熱愛運動的她不諱言因忙於採排，連健身也沒時間，馬甲線都消失了。

麥明詩太累濕疹發作

1號麥明詩昨日一臉倦容現身，但就未有落水，她解釋因近日太疲倦睡眠不足，以致濕疹發作。問到會否覺得無綫安排行程太密？她也不否認說：「都無厚非的，因為幾日後便決賽，係會疲

倦，我會盡量休息。」同樣未有落水的2號馬詩晴解釋是因不懂游泳，而8號程莉欣就表示因之前才表演跳舞時膝頭受傷，故昨日沒有參賽。另外，3號羅丹虹之前自爆因面黃令到大家擔心她身體有事，近日她又被指為了參選狂減肥以致患上厭食症，她澄清沒有厭食，不過也承認之前是刻意減肥，由6月開始每天只吃一碟菜，並有天其母拍下她背脊的照片，看到尾龍骨都凸出來，她也覺得沒有美感，故已吃回白焗雞肉、菜及湯，體重已回升了3公斤，體重有51公斤。



■Bob分文不收演出以作支持家燕姐。



香港文匯報訊（記者 李慶全）薛家燕自資的微電影《我們畢業了》昨日於新光戲院進行拍攝，今次家燕姐在戲中飾演校長角色，另外演員林盛斌（Bob）、羅霖、朱明銳、陳思齊及家燕媽媽過百位學生均有參與演出。家燕姐特別要感謝幾位演員分文不收以作支持，不過仍有給他們小利是當作車馬費。她又透露微電影片長二十分鐘，共花了六位數字投資，並獲得何麗全的製作公司及一些單位予以贊助，亦已安排在TVB 8播出，配合其新加坡、馬來西亞及內地的學生可以在同一時間收看到，故也特別會配上普通話對白。

近日股市大跌，家燕姐坦言都有損失數十萬元，不過今次股市大跌屬世界性跌市，而本身都買較穩陣的股票，會等市道回升，現當在等收息。問到她是否投資過百萬，且跌了一半出街？家燕姐苦笑也不清楚，只知也不是小數目，不過她不信那些所謂「消息股」，也不會將身家押下去，更不會借錢買股票，甚至不會打電話騙人去買。她帶笑指近來接獲不少騙案電話，然而她追問多幾句，對方都主動掛線。

羅霖接受姊弟戀

羅霖對於能參與拍攝這部微電影感到好高興，而這次是繼《真情》後相隔十幾年再跟家燕姐合作。她又表示本來安排Bob演她老公，現給銳哥搶來演，Bob無奈要聽從高層的話，改為演賊仔。羅霖剛於前日度過生日，她跟三位兒子及家人吃飯慶祝，還收到兒子寫給她的信，她感動得眼紅紅。她指孩子都明白獲得她的寵愛，又知她努力工作為他們，故此很感恩有她這個媽咪。羅霖即將灌錄姊弟戀的新歌，而她是接受年紀較細的男友，她笑指曾跟兒子講過想有個膊頭倚靠一下，二仔即笑說有做健身，可以讓牠挨着，其實三個兒子都不介意她會有新伴侶，但覺得一定也要愛錫他們的。

柳妍熙仔男模合作賤血

香港文匯報訊 歌手柳妍熙（Shay）最新推出的國語歌《一點都不痛》，喜獲公司豪擲百萬港幣，專程飛往北京拍攝MV。由於Shay表演出色，原本計劃拍攝五天的日程也減半拍攝完成。

Shay這個MV相當閉關，得到北京有關方面批准在交通最繁忙的放工時間晚上6時至7時，把北京鬧市的其中一段馬路封鎖，讓Shay拍攝人車繁密的馬路鏡頭，引來大批剛放工的市民圍觀，導致人車大擠逼，要出動交通警維持秩序，場面墟口。

另外，MV男主角是由曾獲得世界模特大賽亞軍的高大型仔擔當。拍攝過程更令Shay與男模一齊流血，事緣導演再安排兩人在狹窄的樓梯間轉彎位拍攝爭吵戲，結果兩位太過投入加上大家都手長腳長，結果雙雙流血。不過Shay表示最辛苦的還是在天氣相當炎熱拍攝，其中一天更熱到落冰雹。

柳妍熙跟高大男模有不少對手戲。



李亞鵬佟麗婭將赴疆助唇顎裂童

香港文匯報訊（記者 馬晶晶 新疆報道）下月12日至16日，李亞鵬將帶隊媽然天使基金2015新疆天使之旅醫療團隊第3次赴疆，前往喀什與伊犁救助新疆唇顎裂兒童。而佟麗婭作為「媽然之星」將加入志願者團隊，前往伊犁探望唇顎裂家庭，並將手術患兒接至醫院，救助範圍全面覆蓋南北疆。



■Eason與湯唯首次合唱。

香港文匯報訊 陳奕迅（Eason）與湯唯會為電影《華麗上班族》首次合唱插曲《交換愛情》。《交換愛情》由羅大佑、陳輝陽作曲、林夕填詞，羅大佑表示他是用音樂將電影裡的情感再強化，林夕寫的歌詞是為Eason的角色度身訂造，如此華麗的電影歌曲組合，Eason讚嘆：「羅大佑的音樂很有他自己的風格，林夕也很厲害，他的歌詞越唱越有味道。」雖然不是唱家班，但湯唯也唱得有板有眼，她對於要唱着歌來拍戲也感新鮮，她說：「拍《華麗上班族》我又可以唱歌，覺得好開心，但與Eason合唱任何人都沒有着數，他唱得這麼好，他如何選就（對方）也會給比下去。」

另外在歌曲MV中，Eason與湯唯一時依偎唱盡溫柔，激動處又見湯唯狠擰Eason，二人情感爆發極致。



■湯唯出盡力擰Eason。

青雲車房練彈樂器遭投訴

香港文匯報訊 劉青雲與湯唯日前作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》接受主編許文軒專訪，大談二人首度合作拍攝電影及箇中趣事。

在新戲中，青雲和湯唯均遇到難題和挑戰，湯唯發現自己怕水，她說：「戲中有好多水中戲份，一落水我發覺我恐懼，先知道驚，腳都軟，最後我要控制自己唔諗其他嘢，集中先沉到水底。」而青雲則要苦練京劇和彈京胡，他說：「通常一接唔啱戲後，如果後悔唔話部戲就好好玩，今次我知道要彈樂器後，好後悔，係唔話『死咗死咗！邊夠時間學呢？仲要唱』，真係好難一時三刻好好。我返屋企去吃車房練習，最終搞到門外嘅小朋友係唔拍我門投訴。」

湯唯與青雲第一次合作，她表示很有新鮮感：「我合作前有做些資料搜集，關注青雲拍戲有什麼習慣，關注佢同導演、同女演員合作又點。」青雲笑說：「吓！妳Google我！」湯唯又說：「我本身喜歡傾計，不過今次同青雲合作又有乜點傾！」問到是否因為青雲比較寡言時，青雲表示在鏡頭後可不用說太多話，因為在演出

錢小豪指兒百厭坐不定

香港文匯報訊（記者 李思穎）錢小豪、張惠雅（Regen）、蔚雨芯昨日出席港台節目《長進課程》開學禮，鼓勵長者活到老學到老，及分享學習心得和趣事。

錢小豪的太太與兒子也到場，趁暑假完結前多與兒子共處，他笑指因百厭坐不定，如像在座長者般好學就好了。他又爆兒子在某日跟他說想駕駛一級方程式賽車，並想學德文，他笑言沒那麼多錢，但有跟團玩小型賽



車，輸贏不重要，主要讓兒子多面對競爭。錢小豪自稱中學未畢業已開始拍戲，但他好學先後考獲多證書，包括體適能文憑、船牌等，又去學帆船。Regen自嘲像豬般懶惰，看到長者年邁好學及勤奮做運動，笑指60多歲的母親像隻可愛海獅，想追她齊去跑步。另外，她申請報讀中醫，自我增值將來多條出路，笑稱要做「最潮大夫」，不過她擔心因工作未能達8成出席率。



■錢小豪的太太與兒子也到場支持。